
Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 2 � 2023

1. Çíàéòè îáëàñòü âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨: y =
√
64− x2 :

√
x2 − 4x− 12−

√
30− 4x.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ:
√
3x− 2−

√
5x− 1 =

√
2x+ 1.

3. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü:
√
−x2 − 10x− 21 ≤ −x− 3.

4. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü:
√
x2 + 5x+ 4 > −2x− 8.

5. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü:
1

x− 6
− 1

x− 10
≤ 1.

6. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: |2x+ 4|+ |x− 3| ≥ 3x+ 1.

7. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: x16 − 14x8 + 13 ≤ 0.

8. Ñòîðîíà AB òðèêóòíèêà ABC äîðiâíþ¹ 14 ñì, à ñòîðîíà BC äiëèòüñÿ òî÷êîþ äîòèêó âïèñàíîãî

êîëà íà âiäðiçêè 6 i 7 ñì, ïî÷èíàþ÷è âiä âåðøèíè B. Îá÷èñëèòè ðàäióñ âïèñàíîãî êîëà.


